



万人空巷 抢格力

真金品质! 钜惠315!

空调用格力·冰箱选晶弘※全年极限·势不可挡

《可爱的你》昨日合肥催泪点映 陈木胜批香港电影充斥低俗、暴力

由陈木胜监制、关信辉执导，古天乐、杨千嬅和5个萌娃主演的暖心电影《可爱的你》将于本月20日上线。昨日上午，监制陈木胜和导演关信辉亮相合肥万达影城，和省城部分提前看片的观众举行见面会。

在放映后接受市场星报记者采访时，陈木胜直言，除了被剧本感动外，目前香港电影充斥着低俗、暴力的现状让他感到担忧。“市场需要健康题材的电影，古天乐的想法跟我一样，他不但是第一位站出来力挺这个故事的人，还亲自邀请杨千嬅与他搭档。”

记者 吴笑文

师生情暖人心

古天乐第一个站出来力挺

电影《可爱的你》讲述了名校校长吕慧红(杨千嬅饰)放弃了与丈夫谢永东(古天乐饰)环游世界的计划，在丈夫的支持下不遗余力地帮助一所面临关闭的幼儿园重获新生，并在帮助孩子们解决困难、勇敢追梦的同时收获了“爱与感动”的故事。影片中，杨千嬅一改往日的幽默形象，倾情演绎了一位心怀大爱的“温柔校长”，对五个孩子“亦师、亦友、亦亲人”的陪伴，用实际行动诠释了“用生命影响生命”的教育

本质。记者发现许多观众因为片中剧情的泪点太多而数度落泪。

除了是第一位站出来力挺这个故事的人，导演关信辉透露，在这部影片中成功塑造了集完美伴侣与温柔守护者于一身的“暖男”形象的古天乐，给了他一个很大的惊喜，“他不再是拿个枪拍动作戏的古仔，他把自己收起来，变成一个普通人，表演得很舒服很自然，是我从来没看过的一个古天乐。”

“孩子王”难当

杨千嬅当妈妈后浑身充满爱

电影《可爱的你》中，除杨千嬅与古天乐两个专业演员之外，还有五个可爱的小朋友。据导演关信辉介绍，影片中五个萌娃与两位主演都有着高程度的情感互动，“喜、怒、哀、乐”都需要孩子们的真情流露。他透露，五个小朋友是花了3个月从400名小孩中选出来的，“我们的选择标准，不仅要可爱自然，没演过戏的，还要聪明，有自己的个性。”

曾导演过《扫毒》、《新警察故事》等“硬汉”戏的监制陈木

胜则“诉苦”表示，拍小孩比拍动作片还累，当好“孩子王”真是“苦差事”。陈木胜也赞赏在片和孩子们有众多对手戏的杨千嬅，“影片开拍时，杨千嬅正在筹备自己的演唱会，她三年没开演唱会，其实对她很重要，而她为了演好这个角色牺牲了很多排练时间来与小朋友相处。”导演关信辉也表示，做了妈妈以后的杨千嬅，浑身充满着爱，对五位小演员的照顾更是无微不至。

对话陈木胜

愿《可爱的你》成为香港电影的一股清泉

记者：陈导作品《新警察故事》、《扫毒》等大多是动作片，此次怎么会转型监制温情片？

陈木胜：首先是故事本身打动了我，另外现在的香港电影充斥着低俗的三级片，讲脏话，血腥暴力，让我觉得心里很不舒服，这样的电影破坏性很大，这时候这样的一个题材出现在我面前，我觉得一定要把他拍出来，除了让大家感动之外，也想证明一个健康题材的作品也是可以在市场上运作。”

记者：这个题材拍摄的时候没有多少商业元素，有困难吗？

陈木胜：的确有困难，可是我有信心，我觉得这需要有好的演员把它表现出来，古天乐就是第一个答应来演的演员，虽然在戏中他的戏份并不多，他一看剧本就觉得很有意义，香港需要这样正能量的电影，连杨千嬅都是他推荐来的。

记者：你怎么看最近冯小刚导演炮轰过的、内地把比较火的综艺节目排成电影这个现象？

陈木胜：我没有看过这些电影，我觉得这是一个商业的投机，就是抓紧一个发财的机会把它变成一个电影。很难评价，电影的世界很大，你让他做吧我无所谓，可是不要对这个社会有伤害，如果教坏人家了我就会比较反感。票房的高低和电影的好坏没有关系。



做新闻背后的新闻

知天下 / 赢财富 / 懂生活

新闻热线: 2620110 广告热线: 2815807
订报热线: 7136993 微博: weibo.com/scxb
安徽财经网: www.ahcaijing.com